



Житель Котласа предстанет перед судом по обвинению в открытом хищении телефона у местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 30-летнего жителя города Котласа в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием установлено, что 17 января 2022 года вечером обвиняемый зашел в квартиру к 61-летнему знакомому, выхватил у него из рук мобильный телефон и потребовал назвать от него пин-код. Хозяин квартиры отказался сообщить пин-код и попытался вернуть свой телефон, но обвиняемый ударил его кулаком по голове и с похищенным телефоном скрылся с места преступления, распорядившись им по своему усмотрению.

В ходе допроса подследственный свою вину признал частично и пояснил следователю, что телефон у потерпевшего не брал, а удары нанес, защищаясь от потерпевшего, к которому пришел в гости.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

по существу.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1745240>